

## 什么是布伦特原油指数

美国原油和布伦特原油请参考以下：

### 一、美国原油：

NYMEX的轻质低硫原油期货是目前世界上商品期货中成交量最大的一种。由于该合约良好的流动性以及很高的价格透明度，NYMEX的轻质低硫原油期货价格被看作是世界石油市场上的基准价之一。该期货交割地位于俄克拉荷马州的库欣，这里也是美国石油现货市场的交割地。

二、布伦特原油，出产于北大西洋北海布伦特地区。伦敦洲际交易所和纽约商品交易所的期货交易，是市场油价的标杆。

布伦特是出产于北海的布伦特和尼尼安油田的轻质低硫原油，在期货、场外掉期、远期和即期现货市场上被广泛交易。现全球65%以上的实货原油挂靠布伦特体系定价。布伦特原油的装运港为北海设得兰群岛的索伦佛（SullomVoe）。主要用户是位于西北欧和美国东海岸的炼油厂。

### 布伦特原油2212什么意思

就是布伦特原油2022年12月的期货价格。

布伦特原油因出产于北大西洋北海布伦特地区而命名。伦敦洲际交易所和纽约商品交易的期货交易品种，是市场油价的标杆之一。

布伦特原油在期货、场外掉期、远期和即期现货市场上被广泛交易，现全球65%以上的实货原油挂靠布伦特体系定价，布伦特原油在市面上也比美原油的价格要高。

。

### 布伦特原油代码2204与2205的区别

布伦特原油2204与2205的区别在于一个是四月一个是五月交割的合约。由于现货市场供求情况不同，不同月价格存在高低，当现货紧张的时候，2204高于2205目前就是这个情况，2204一般会升水2205几个美金，也就是2205贴水2204这个叫back结构。

### 布伦特原油和WTI原油分别是什么意思哪个更重要

对于这个问题，每日经济新闻编辑郭鑫认为：

WTI全称为WestTexasIntermediate，又称为德州轻质原油，俗称轻质原油或美国原油，即出产于美国西部的轻质低硫原油。轻质是相对于原油密度而言，密度小于0.9的都可成为轻质原油，轻质原油以其杂质少、含硫率低的特征，受到市场的追捧，是北美地区较为通用的一类原油。

布伦特原油（BrentOil）产于北海的布伦特和尼尼安油田的轻质低硫原油，主要是在伦敦商品期货市场种交易，是大家较为熟知的ICEBrent，目前世界上除了部分中东和远东原油以外，绝大部分地区的原油(如北海、非洲、拉美、加拿大、以及部分中东和远东地区向欧洲出口原油时的计价)均以dtdbrent计价!

总而言之，美油和布油都是国际市场油价的标杆，从二者的走势来看也是同涨同跌的。

对于二者谁更重要，需要具体问题具体分析。

布伦特原油虽在期货、场外掉期、远期和即期现货市场上被广泛交易，但其在现货市场的影响力更为明显。数据显示，全球65%以上的现货原油交易都是依据布伦特体系定价。因此，在期货交易中应当以WTI（轻质原油）为主要参照，如果您是一位现货交易商或者油企，您更应该关注布伦特油。在当前，也可以认为布伦特油更重要。

相对而言，轻质原油虽然只针对美国本土原油计价，局域性很强，但由于美国本身就是原油供给大国和需求大国，先进的页岩气技术产能巨大，使得其成为影响油价举足轻重的力量。同时美国经济巨大的向心力和美期货市场全球的影响力，使得美国以WTI为基准油的原油期货交易，成为全球商品期货品种中成交量的龙头。因此，如果您是一位期货交易商，您更应该关注的是轻质原油。WTI作为石油基准的作用已毋庸置疑。在未来，WTI的作用可能会变得更为重要。

除此之外，原油市场还存在套利者和对冲者，对于此类交易者而言，布伦特油与轻质原油无所谓谁更重要，二者都是同等重要的变量。

## 布伦特原油实时走势哪里看

外盘原油属于国际交易的产品，全球投资者都可以参与操作，投资者如想要实时了解行情走势，可以通过各大财经网络了解，比如央视财经，新浪财经，腾讯财经等等；

并且还可以通过正规的平台官网下载交易软件进行实时了解；

一般投资者可以下载MT4，MT5软件进行了解外盘原油的走势。